        " MERHAMET " KONULU FOTOĞRAF    YARIŞMASI
1-  Yarışmanın Konusu veAmacı:
a)      "MERHAMET"    Temalı yarışmada insana ,hayvana doğaya karşı gösterilen sevgiyi ve merhameti gösteren fotoğraf yarışması; Hatay'da fotoğraf sanatının yaygınlık kazanması ve öğrencilerin fotoğraf yoluyla duygu ve düşüncelerini özgürce ifade etmelerini sağlayarak geleceğin fotoğraf sanatçılarının yetişmesine katkıda bulunmak.
2-Türü: Fotoğraf yarışması
3-Hedef Kitle: Büyükburç Ortaokulu ( 5, 6,7, 8, sınıflar düzeyinde) öğrencilerle fotoğrafyarışması.
4-  Yarışma Organizasyonu : Büyükburç Ortaokulu
5-  YarışmaKategori/Bölümleri:
Yarışma; Dijital (Sayısal) Renkli veya Siyah-Beyaz fotoğraf olarak tek bölümlüdür. Renkli veya Siyah-Beyaz, tüm fotoğraflar bir arada değerlendirilecektir.
6-  KatılımŞartları:
     - Her katılımcı en fazla 2 eser ile yarışmaya katılabilir.
     -Fotoğraf yarışmasında herhangi bir teknolojik araç-gereç kullanımında kısıtlama yoktur.
 -Yarışmaya katılacak fotoğraflar, JPG/JPEG formatında olmamalıdır.
 -  Katılımcılar fotoğrafları okulun Din K.öğretmeni Mehmet BALCI ya whatsapp üzerinden gönderecektir.Başvuru detayında yarışmacının adı- soyadı ve sınıf bilgileri olmalıdır.
 -Yarışmaya gönderdiği fotoğraf üzerinde, fotoğraf kendisine ait olmadığı halde kendisininmiş gibi göstermeye ve değerlendirme kurulunu yanıltmaya yönelik her türlü müdahale ve değişiklikleri yapanların fotoğrafları geçersiz sayılır.
 -  Fotoğraflara renk, keskinlik, toz alma gibi bazı işlemler yapılması, kontrast ayarları, kabul edilebilir oranda fotoğrafik müdahaleler kabul edilir. Fotoğrafın belgesel yapısı değiştirilmemiş olmalıdır. Bu konuda jürinin kanaati esastır.
-Yarışmaya gönderilen fotoğraflarda görülebilecek insanların fotoğrafının çekilmesine ve bir yarışmaya gönderilmesine; fotoğrafın görsel, internet ve basılı yayın organlarında yayınlanmasına izin verdikleri kabul edilir.    Tarafımıza ulaşan tüm eserler Büyükburç Ortaokulu Müdürlüğü tarafından kurulacak seçici kurul tarafından değerlendirilecektir. 
Son Teslim Tarihi                 : 30.11.2023
Değerlendirme Tarihi          : 11.12.2023
Sonuç Bildirim Tarihi           :18.12.2023 
[bookmark: _GoBack]8-    Ödüller Yarışmanın ödülleri;
1.FUTBOLL TOPU 
2.VOLEYBOL TOPU
3.BASKETBOL TOPU                       YARIŞMA SORUMLUSU        Mehmet BALCI             TEL:05415895438
